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IBM e Computer Gross scelgono Web Professional di CP Software.


La suite completa di strumenti Internet professionali per le imprese realizzata da CP Software,


da oggi anche in versione Linux nativa, è al centro della partnership strategica fra le tre aziende.








Milano, 11 febbraio 2002 – IBM, CP Software Spa e Computer Gross annunciano la partnership strategica finalizzata alla distribuzione del sistema Web Professional prodotto da CP Software.


	Diretto ad aziende di ogni settore e dimensione, Web Professional di CP Software (www.cpsoftware.it) è una suite completa di strumenti Internet di alto livello che consente di gestire e amministrare, in piena autonomia e all’interno di un unico ambiente operativo, diversi moduli applicativi con particolari funzionalità specifiche per la creazione di siti Web aziendali a livello professionale. La nuova versione di Web Professional, ora nativa Linux, consente di offrire alle aziende scalabilità, portabilità, sicurezza e stabilità di sistema ancora maggiori, all’insegna di un prodotto qualitativamente elevato e molto competitivo a livello tecnologico.


	La possibilità di operare in ambiente Linux in modo veloce, preciso, affidabile e in piena sicurezza è tra i principali motivi che hanno spinto IBM a scegliere la soluzione Web Professional ed a proporla attraverso Computer Gross, azienda tra i principali distributori IBM a valore aggiunto. In particolare, Computer Gross ha già avviato una massiccia promozione che contempla la proposta al mercato server delle piattaforme Intel e iSeries con Web Professional già precaricato.


	Alla conferenza stampa di presentazione della partnership da parte di Claudio Pioli, Amministratore Delegato di CP Software, che si terrà in data odierna presso l’IBM Forum, verranno evidenziate da Giampaolo Amadori, responsabile IBM, Linux Sales & Marketing Leader – South Europe, le caratteristiche della suite Web Professional che ben si sposano con le politiche commerciali attinenti la filosofia ‘open-source’ del mondo Linux, mentre David Baldinotti di Computer Gross esporrà, in modo dettagliato, le politiche di vendita concordate relative al prodotto Web Professional.


	“La partnership siglata con IBM e Computer Gross – dichiara Claudio Pioli, Amministratore Delegato di CP Software - è per noi un incentivo a investire le nostre risorse nello sviluppo di soluzioni sempre all’avanguardia, soluzioni che nascono in risposta a chiare esigenze manifestate dalle imprese. Linux è un sistema operativo che sta guadagnando larghi consensi presso le aziende per affidabilità, stabilità, flessibilità e sicurezza, requisiti che riflettono la nostra filosofia aziendale  e che si traducono nei prodotti da noi offerti”.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        








CP Software


CP Software è una dinamica azienda, composta da circa 40 persone, che opera nel mondo dei programmi gestionali e del software personalizzato per Windows ed Internet. Divenuta Società per Azioni nel 2001, vanta un trend di crescita che si attesta, attualmente, attorno al 15%.


Fondata nel 1996 da Claudio Pioli, imprenditore modenese, ha oggi sedi a Nonantola (MO), Verona, Milano, Fiorenzuola (PC) e Brescia.


CP Software ha realizzato programmi personalizzati e di E-Business per aziende ed è particolarmente attiva nello sviluppo di progetti Internet da distribuire on line: da E-Business2000, a Web-Power, il tool professionale per la creazione e la manutenzione di siti Internet, agli strumenti News ed Intranet, al software di front-office su Internet Web-Office. Nel mondo dei programmi gestionali Windows, CP Software ha fornito software gestionale integrato a circa 600 aziende.


CP Software propone soluzioni operative anche in ambiente Linux, grazie alla suite di strumenti Internet professionali Web Professional.
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